PHT7EE RFESTHER

- & &
& 5 1 fir
1 FMEtE
1 | A%
2
HA
2 |BRAF
=)
HA
3 | KE
=
A
2 FHEICDOWVT
(1) TERBIZEEINRO I EC
BA0 B0 RG]
g T I 4t 5258 IS S BT S
EREEE 50| EFEEE |50 = 90
1 Ao RS 50 hEH 50
A HAREE 50 HREE 50
2 150 150 90
ER@EEE 50| Em@mEE |50 e 100
AR R E 50 hREEE 50 S 40
#A HAREE 50 HREE 50
E% 150 150 140
TF@EE |50 XmmE& |50 =4 150
3| BE | smkEs 50| HEkEE | 50 %8 20
= S
#
E5 100 100 170
= s 400 400 400
(2) TERBIFEINROFER U ELER 1 EH
BRI ERROTE s
A B 5 4 3 2
T5%LL £ 45%L £ 75%LL £ 60% L 45%LLE 30%E

(3) BEERFEUIZIHZEDRI
B ERMEYT D



PHT7EE RFETHER

o &} B
& 5 g {EFERE(LR) % 2
1 FHEEE
1
% F1E B DIER
2 Pavasd Paxand
% 28 MBOZEIL(E].2E)
3 A e ~r
% E2E MEBOTIL(EIE)
2 FE@ICDWVWT
(1) T&SRIFEEIRR O 1B
SR RO RO
ISk ReAE I8 Sl 538 A28 BN SRR
FEEE 25 FEER 25 R’y 50
p| HE #REE 25 REE 25
A
B4 50 50 50
FEEE 25 HEER 25 R’y 50
2| 2l #REE 25 RED 25
$ =
£
B4 50 50 50
FERER 25 FERER 25 R’y 25
3| il
$ P\]ﬁ'
£
B4 25 25 25
= s 125 125 125

(2) TERBIFEINROFER U ELER %

B RUIF BN DT i
A B 5 4 3 2
75%LLE 45%L k£ 75%LL £ 60% £ 45%LLE 30% L

(3) BEEREUIZIZEDI
RAR(8 BHER) THINT %, A—FHAICSRTE DT AM B WEE, I ERFZIET I D,



PHT7EE RFETHER

= ﬂ' — MES %
= 5 g 1L FENE (B % - guEfsE A4 BFRE) i 2
1 &EEstE
L #1m mEOBK
| E28 MEOE((E]. 25)
2 Pavasd Paxand
% E25 MEBEOLIL(E3IE)
3
=
£
2 FEHAICDOWLT
(1) TESBISE BRSO  BS
B0 BE0 BE0
TR0 SRE [ Yk 3530 keI S IR A
) HEER 50 HEER 50 &YIRY 40
1| 2 HREE 50 AREE 50 £ 20
i B 40
B4 100 100 100
] SREEE 50 EE Lo 50 RUEY 40
2| RE hREE 50 PREE 50 S 20
i 2 40
B4 100 100 100
7 i
EARE
i
(i)
F.i_fj 24 200 200 200
(2) TESBISEERROTMER ORSEE |H
B E R TR R O =
A B 5 4 3 2
75%LLE 45%L 75%LLE 60%LLE 45%LL E 30%LLE

(3) BEZEXRFEUIZHZEDXIG
AR (8 FHE) THINT B, A—FHRICBRTEIETEN VGG, S ERAFEIER T Do




PHT7EE RFETHER

= ﬂ' ME %
Z 5 g b= (1R HASE A 4 BFfE) i 2
1 FRISHE
1
=
HA
é £ 18 YEORRE (BE-JREBZEL- -E-ER)
5 | E2% WEOTLETE (MLE BRLD)
3
% E 28 YVEOERILEFE (BtbE - RIVHEE -{bLFFE)
2 FHM@ICDWT
(1) TR=BIEEIRR O B
BED BEO BEO
IS8 BB R - Y I e B
| P
=| AR
£
%
_ e 50 P 50 fRUEY 30
2| RE R 20
£
% 50 50 50
XFEER 50 XFEER 50 =YY 30
3 RE | wmsEE 50|  EkEE |50 S 10
HA REE 60
B4 100 100 100
| ms 150 150 150

(2) TERBIFEINROFHER UELER 1 E%

B RUIF BN DT i
A B 5 4 3 2
75%LLE 45%LLE 75%LLE 60%LLE 45%LL £ 30%LE

(3) BEZEXRFEUIZHZEDXIG
AR (8 EHRE) THINT . A—FHRICBRTEIFEN VGG, S ERAFEIER T D,



A

M7FEE RFETHER

T
o &} B
= B fir
F 5 2 E% ﬁ
1 FRIEtE
| [BIE ER0EL
L | BB AWML ~ B4E EWORG
0 | oW ERRRENE
E5E LHRSCYME
, |28 EaRRcHE
£ | moE KH
g | 3% EGERORRERE
E7E EEESEME
% E38 REEHRORECRE
| $8E RELEETORR
2 F@EICDOWVWT
(1) T&SRIFEFIKR O 1B 5
B0 B0 B0
IR B [ L 95 e (N e
Lo | BEMEEE 50| mmEsm 50| VoY |2
L o hREEE 50 e 50 B5Tr R N 30
HA HRZH 50 HikZH 50 BETOEY 30
By 150 150 150
. EREEE |50 | EREEEm |50 | OOl 172
5 s e 50 e 50 BTS2 30
# HiRER 50 HRER 50| RECOESD 30
B 150 150 150
" p TREEFELY | 50
3 ngmﬁ iu%é%ﬁ 5 O iu%é%ﬁ 5 O lgﬁi;k_ajg%% 'I 5
= WA FEXRER 50 FEXREE 50 BT A~ 20
& EEcoEE |15
T 100 100 100
= Es 400 200 200
(2) TSRS BRI DR O RS | B
BRI BRSO ST )
A B 5 4 3 2
75%LLE 45%LLE 75%LLE 60%LLE 45%Ll 30%LLE

(3) BEZXRFELILSZE DX

O 1FHICKRETDEEDN DS 1RERFEUIZEEE BB UE1FHOZENTREL LI, RAR
=525,

O 1TFHICEmIDBAENDI N TERFBLURGEIE EBRAZERT 5.

O 2FHICRIET DEAEDN SIS, 1RERFEUIZHEE BRUZ2FHNZEENTREL LI, RAR
=525,

O 2FHICRET DBEEDINTCZRFBUILHAE MBEULETIFHDZENTREE LI RARE
52%.

O 3FHICEBIT 2FFAREARZRFBUHAE HRELET 2FHDZEEDBRELEIC. RARE
52%.




PHT7EE RFETHER

s 7} B
Z 5 5 B fiz 2
% B
1 EREHE
1
% E18 BEREREZFDEE
2
2 | gmom KEEEY
8
g E3W BUTDHBHIR
B | B4 BREORE
2 FEHAICDOWLT
(1) TSR ERROSHHIES
BED BE0 8BS0
(8 FRAE [ M - 5 3238 T BR) S B
FREE 25 hEEE | 25| EREEE-ESM | 50
1| & HREE 25 R 25
% =
T 50 50 50
- FEEE 25 FEEE 25 RERE-IREY 50
2| o HRES 25 R 25
% =
T TES 50 50 50
—_- FERER 25 FERER 25 REEE - -IREY 25
3| &
= RE
i
5% 25 25 25
= s 125 125 125
(2) TBSREERROTER UGS 2%
B ERE B O S T ox
A B 5 4 3 2
75%LLE 45%LL E 75%LLE 60%LLE 45%LL 30%LLE

(3) BEERFEUIZIHZEDRI
AR (8 BHRE) THINT B, A—FHRICBRTESEENRVEGA. AR EAFEIETI D




T 7 FE RERFER

o ) — o i
= 5 = FYERREE fir 1
Z, 5
1 FHEEE
R
=
B
> | pEEE
=
B
3 | mEEE
=
B
2 FE@ICDWVWT
(1) T&SRIFEEIRR O 1B
EEG) E) Ee)
e BB e - Y- 3535 E e B e
- HEEE 25 FEEE 25 =’ 50
1| & HREE 25 R 25
% =
By 50 50 50
- HEEE 25 FEEE 25 =—E# 50
2| o HRES 25 R 25
% =
T TES 50 50 50
- FERER 25 FERER 25 "L 25
3| &F
= AR
i
By 25 25 25
= s 125 125 125
(2) TEERFER RO R URLERE | B4
il l=aEby S E i R
A B 5 4 3 2
75%LE 45%L 75%LIE 60%LLE 45%5LE 30%LLE

(3) BARZXRFEUIZHEDXIG
O 1FHICKRETDEADSE. 1RERFBLUIEHEIE ERBUETIEFHOZEENDTREL EIC. RAR
=525,
O 1FHICEmIDBEAENDI N TERFBLURGEIE EBRAZERT D,
O 2FHICRETDEADNSE. 1RZERFBEUIEHEIE BRU2FHDEREDBRELEIC, RAR%E
533,
O 2FHICRET D2BEEDINTZEZRFBUIHAE MBEULEIFHDZENTREE LI RAR%E
52%.
O 3FHICEBIT 2FFAREARZRFBULHAE HRELET 2FHDZEENDBRELEIC. RARE
52%.



PHT7EE RFETHER

o &} B
= g B8 fi1
F 5 5 M:ﬁ ﬁ 2
1 FRItE
5 AUIVFT—3r-EM0TE)- AR—Y TR~
|| 3 | ELERGEUERT - EUERD)
L 238 (8158)
HA % AUVIVFT—o3ay -ERTH - AR—YT XL
2 BB (L~ L)
SehEE (T NEE) 9 YR (AHEYUR)
g | FEEIRE
Z k¥ (INL—R—IL- ISR Rih—)L)
2 BIRTER (S3- ARSI VR NI R R— - Y H—)
¥ = 4R e
5|, |EESEE
2 | e b (FBRIT -\ —RUE) 3 (VTR F=R)
EBIREBR (EXRK-I\NRI LNV ER=)L-thyhH—)
e | B Ek (EEEE)
3 | T | BREB(EXK-NRIULY-NZRTYRR—IL-Hyh—)
=
B |« | sk (SEsE)
T | BIREEE (SR NRI VR -NRTYRR—IL- Y H—)
2 FE@ICDWNT
(1) T&SRIFEFIKR O 1B 5
B8R0 BE0 BEO
IR BB [ Hl- 530 I 2~ BN S e
=R 80 =R 80 4R 80
1| & N R 20 Uiy 20 Uiy 20
% “=e
T 700 700 700
=R 80 =R 80 AR 80
2| m INF AR 20 ZOP-D) 20 OB 20
% =
TR 700 700 700
ES 80 B 80 AR 80
3| A IR 20 YRy 20 YRy 20
= “=
i
B4 100 700 700
= s 300 300 300
(2) TESRISERR OFR O BLERE | B
BRI B S T oE
A B 5 4 3 2
75%LL E 45%LLE 75%LLE 60%LLE 45%Ll 30%LLE
(3) EREXBLIEEDMS
O #H.=xEE%Z175,
O ERESFTURVERRR. Blid. BEEEIETT3,




A

M7FEE RFETHER

T
o B &
& 5 8 RiE i
1 EmEE
L 3w wEEEUsREGRE
i
é 3T HEEELBERE (L)
& | AW REERABEH O (A1)
3
% AT REEZZSEEOY (16%)
2 FEHAICDOWLT
(1) TBERIEBRR O ES
BaD BEO BE0
o B B i I el B R
THEE 70 THEE 30 e 80
1| EHE T2 30 S OP0 70 e OP0) 20
% Wﬁ‘
I TEs 700 700 700
THEE 70 THZEE 30 e 80
g| FH o 30 010 70 DF-0) 20
= =
i
% 1700 100 100
THZEE 70 THZEE 30 e 80
3| EHE T2 30 S OP0 70 BP0 20
= Wﬁ'
e
(i 100 100 100
= s 300 300 300
(2) TESRIZERROTEROEEE |2
BRI EIRR O SR
A B 5 4 3 2
T75%LLE 45%LL E 75%LLE 60%LLE 45%LL 30%LLE

(3) BEERFEUIZIHZEDII




A

M7FEE RFETHER

T
s &} , &
¥ = i w (= 14 i
F 5 Z EI%]I ﬁ 2
1 &EEstE
1 | =08
% | smmomas
B oy
> | smmn
2| e
IR R
3 | EmE-H
2| semomss
M| 3
2 FEHAICDOWLT
(1) TESBISE BRSO  BS
BE0 BE0 BE0
TS SRE [ Yk 3538 keI S IR A
=5 70 =K 20 ETS 10
L & WECOIE | 20| BEcomE |30
i ey 30 smsn 30
T 70 70 70
=5 70 =K 20 =R 20
AR EECOBM 20| BECOmME | 20
i EE 30 e 30
TP 70 70 70
S 70 ETS 20 ET 10
3| Ha BECOIME | 20| EECOWE | 30
A 1 30 L 30
5% 70 70 70
= s 210 210 210
(2) TBSREERROTER UGS 2%
BRI BRSO T o5
A B 5 4 3 2
75%LLE 45%LL E 75%LLE 60%LLE 45%LL 30%LLE

(3) BEERFEUIZIHZEDRI

O 1ZHICRETDEADSE. 1RERFBLUIEHEIE ERUE1ZFRHOZEEDTREL LT, B

RESA D

O 1FHICEmIDBEAENDI N TERFBLURGEIE EBRAZERT D,
O 2FHICREITDEADN SIS, 1RZERFEUIHEE BB UZ2FHADEENDEREL LI, Bd

RESA D

O 2FHICEHET DEANDINCERFBLULELEAL EEAZERT D,
O 3FHICERET DFFAREARAZRFBUHZAE 1 2FHDZEFZIXEZEANDERZLEIC.R

ARESZA2, 1 2FHOERFLITEZRZRITCVWVRVGEIL, 5, REZRTI D,




PH7EE RESER
=4 *ﬂ' 70— $
= = il fir
F 5 g St 10 i 2
1 ERIEHE
L | mmeepozmn
T | v
gy | ®EA
5 |TEH
HA K¥E
3 | TvFUY
¥ | E=
H
2 FHEICDOWVT
(1) TERRBIFEIRR O E o
RO FE0 #E0
A58k - FRAE 78 - il - IR [EAEICF B ICERY D RER |
Fam 100 Fam 100 Fan 40
1 Ao BECOME | 50
e IR 10
T 100 100 100
{Fem 100 Fam 100 Fam 40
AR BECORME | 50
8 FREIRR 10
R 100 100 100
Fem 100 Fom 100 Fam 40
EN BECOBE | 50
A eI 10
5 100 100 100
= s 300 300 300
(2) TERRFEIRNROE R UELER |24
B RUIF BN DT i E
A B 5 4 3 2
75%K1E 45%+ 75%L + 60%1E 45%LLE 30%L1LE

(3) BEERFEUIZIHZEDRI




SHM7TEE REEEFE
= *ﬂ— - = ~ —_ ~ ~ %
z 5 g RFEII2ZT—23V10 i 4
1 F[EEHE
L1 Lost in Translation
% L2 One Book Can Empower a Child
g7 | L3 Accessible Japan
L4 Crossing the Border
L5 Mental Toughness
é L6 Walking in Gaudi’s Footsteps
#7 | L7 Why Biomimicry?
L8 Invisible No Longer
% L9 Nudges
HA L10 Are We Alone?
2 FHM@EICDOWT
(1) TE=BIEEIRR DM 1B
Z150) #FRQ =)
[ %055 - FREEL 8% - it - TR [ EAMICFEICERYEDRERE |
o EHEE 80 EHEE 90 FE - RENNR 90
1| & ez 10|  mEEas | 10 Bk 10
¥ = =
A INFZ S 10
fio 100 100 100
- EHEE 80 THEE 90 FE - RENNR 90
| & ez 10|  mmza% |10 BTN 10
¥ = =
HA INT R 10
[ 100 100 100
o THIEE 60 THIZEE 60 FESEENOR 70
3| A REzE 10 ez 10 A7 Ak 10
i INFRR 10 | Kox—<2272k |10
[i5a) 80 80 80
E = 280 280 280
(2) TEARIFERROFHIER O RLERE | B4
R R BIEER R D F FE
A B 5 4 3 2
75%L E 45%LL 75%LL E 60% ULt 45%LL 30%E

(3) BARZXRFEUIZHEDXIG
O 1ZHICKRETDEADSE. 1RERFBLUIZHEIE ERUE1FZFRHOZEEDBREL EIC, RARE
523
O 2FHICRET DEADNSE. 1RERFBEUIZHEIE BRU2FHDZEEDBREL LIS, RAR%E
533,
O FHICERITDIZEAEDINTERELHEIX EEDZEDBRZLEIC. RAHRESZ D,
O 3FHICEEIT DFFAREAZRFBUHZAE 1 2FHDZEDERZEEIC. RARZESZ D,



PHT7EE RFETHER

s S - =]
£z 5 |H I RRT &2
£ £
1 FRIEHHE
L1 What is your future goal? (kD BEIZE)
% L2 What school events do you have? (2R4%E5E)
#5 | L3 Who is the best athlete? (XiR—)
L4 Is social media safe? (I§RILEF(R)
L5 How does overusing energy affect us? (RIEHE)
é L6 What are some differences? (X1t)
g9 | L7 Do all Japanese people need to speak English? (E5&#H)
L8 Is Japan open enough? (1 &)
L9What if you were rich? (FEE)
% L10 How might AI affect our lives? (RIZ#:1if7)
g9 | L11 What is a healthy life? (f28%)
L12 What is important when we sell chocolate? (EYJxX)
2 FRE@EICDOWT
(1) TERSBIFEEIRT O FH 1 B2
&m0 =0 [1=16)
[ R0 - Faed B - - F3R [EARRICEEICERVUFEDRERE |
) EHREE-FEEET | 90 EHRER 80 | NI#—VYURFTRk |30
L A NrRR%E (10| mEEEE (20| ¥E-EBDRR | 60
i Bk 10
fig o 100 100 100
} EHREE-FEEET | 90 EHRER 80 | NI#—VYURFTRKk |30
AR NFahE 10| mEEa® 20| FEEBRR | 60
¥ = =
H BT Ak 10
(i) 100 100 100
_ EHER 60 EHER 60 | NTJ#—YVATRL | 20
3| B | mezm 7% (10| mEEas 10| FEOEBRR |40
= = o
#A B7TAL 10
[ilvpa) 70 70 70
= Es 270 270 270
(2) TERSRIFER OIS OBERE | B
R B D FHifh R
A B 5 4 3 2
75%L E 45%LLE 75%LL E 60% ULt 45%LL 30%E

(3) BEZXRFELILSZE DX
O 1FHICKRETDEEDN DS 1RERFEUIZEEE BRUE1ZFHOZENTRELEIC, RAR%E
525
O 2FHICRETDEADNSE. 1RZERFBEUIEHEIE BRU2FHDEREDBRELEIC, RAR%E
523
O FHICERITDIZADINTCERELZHEIX EEDZEDR/RZLEIC. RAHRESZ D,
O 3FHICEEIT DFFAREAZRFBUHZAE 1 2FHDZEDERZEEIC. RARZESZ D,



PHT7EE RFETHER

= i 1= %
1 F/EE
] F1iR 'T%ﬁ&*i%‘@ﬁnﬁ%ﬁﬁ@ﬁ% Python £&
= FBIE BREXATAT _ %1% Python OEX
gy | HB2E BRUEKICHIBEEEFIUTA H2E ABONA _
$3Z BREMIHRICREFIHE (55 EROER NI Al 2H)
2k 315 —YavEBERTT1Y Python =3
F1E BHROTIYIVERIR FIZE EHOT—YDUIE
28 AI1-57—VavFEBORBEEH BAE H—PIVISTTa4VIRIZELD
2 E3IF BRI HE
= 45 SLEUT—Y3Y $£8EF Python ZH2&FE<EMRN
H |$3F Jva—vye0s5304 FOE FEANMEFEVCRT
H£1Z IUE1—9DULLH (878 YZ1L—v3Y)
28 JOUSIVY
%38 EFIMMEEYIaL—Y3Y
5 | BAR_EEBERYEO—IET—SDER Python =3
2| BIE XVEI—IOL<H £6E JSIDIER
& | E2E F-9R-2 (108 FILTIXLOKER)
38 F—IDDH FEH<FIIR>
2 FHEICDOWVWT
(1) TR=BIEEIRR O 1B
Q) RO IO
TH058:- FRAE [ - b K5 keI o228 CER Y $E AR )
HREREE 50 HEREE 50 [#&ZFE/—rELECE)| 15
1| s | HERFZNAE) |10 | #BTRRAE) | 10 |PythonEESME4E) | 20
- RE LR—k 15
A O 70
) 60 60 60
HAEXEE 50 HREXEZE 50 |#&EZE/—MRE(2E) | 30
o| = | HEERTARNE) | 20 | HETARQE) | 20 |PythonEE#ifE(4E) | 20
2| WE JLPUT—o3> |10
A S EAGO)IL 10
) 70 70 70
FERER 50 FEREE 50 |/ —rREE(ME)| 15
3| T R A (1) 10 | #RFR1m) 10 |PythonZZ#ifE(5ME) | 25
= NE 12X TORE 10
A e 10
A 60 60 60
i+ Es 190 190 190
(2) TERARIFERR DTN O RLERE | B4
=y |y S B ] T
A B 5 4 3 2
75%51 A5%L 75%1E 60%LL A5%LF 30%LLE

(3) BEZXRFEUIZIHEDXIG
O 1TFHICEET DHARERZRFBE UG RIE EEHEEXET D,
O 2FHICRET SHARZEERFEUIBAE 1FHDEEFZILEZTENTRELEIC. RARESX

o
O 3FHICERTIFFARZAZRFEULESIE. 1- 2FANEZEEFLIFTEZEADTRZLHEIC, RAR

=521%.



